

# 看舞台劇行為失常騷擾觀眾

# 沙拉保夫被捕灑淚



沙拉保夫(左)被警方帶走。網上圖片

前《變形金剛》男星沙拉保夫(Shia LaBeouf)近年神神化，前日他於紐約看舞台劇時在場內吸煙之外又騷擾觀眾，最後沙拉被警察扣上手扣拘捕，有指他離開時淚流滿面，沙拉現正被押在警方的拘留所。

向來麻煩多多的沙拉保夫前晚再惹禍！據知，當日沙拉在紐約的「54俱樂部」(Studio 54)欣賞由女星米雪威廉絲(Michelle Williams)主演的百老匯舞台劇《Cabaret》，期間沙拉竟於場內吸煙並騷擾其他觀眾甚至台上的演員。有目擊者透露沙拉不時打擾其他人，並拍打他人的背部。

### 語無倫次向警察爆粗

保安初時要求他離開時很不合作，及後警方到場後他嘗試逃走但卻跌倒人前，沙拉表現得語無倫次和非常激動，被捕時又向警察爆粗辱罵，最後沙拉以行為不檢等兩項罪名被扣上仔葉帶走。舞台劇演員Benj Pasek在網上透露當時的情

況：「沙拉保夫被扣上手扣時淚流滿面，他在6名警察陪同下離開。」沙拉現正被押在警方的拘留所，其發言人未就事件作出回應。

沙拉近期的精神狀況備受關注，今年2月，他為電影《性上癮》(Nymphomaniac)出席柏林電影節首映禮時，曾笠上寫有「我不再出名」的紙袋踏紅地毯，惹人側目。而年初他又曾突然在社交網絡Twitter留言稱自己提早「退休」！

### 《變形金剛4》港開畫收800萬

另外，《變形金剛：殲滅世紀》(Transformers: Age of Extinction) (《變形金剛4》)近日在各地進行宣傳，劇組一行人來港時接受了電視台訪問。麥克華堡(Mark Wahlberg)因電影而首次來到香港，他憶述最深刻是在一棟十層高的舊樓天台拍攝追逐戰，「那一幕是我被敵人追殺，逃到大廈頂樓，我要一邊跑一邊往後丟東西，其實我心裡非常害怕，只想靠著牆前行，完全不敢向下望。但導演米高比爾(Michael Bay)竟然跟我說，平日婆婆們都會在頂樓種花、澆水，所以沒什麼好怕的！」女主角妮歌娜佩絲(Nicola Peltz)更大爆導演米高有古怪癖好，米高打電話通知演員被錄取時，愛先嚇對方說不被錄取，讓演員在電話另一頭失望好一陣子後，又突然說錄取對方，令演員心情猶如坐過山車。《變形金剛4》有多場打戲都在香港取景，自然吸引大批香港影迷捧場，前日一開畫即以接近八百萬元勁破香港史上非假日開畫票房紀錄。 ■文：Bosco

沙拉保夫被指在場內吸煙並騷擾其他觀眾。美聯社



《變形金剛4》勁破香港史上非假日開畫票房紀錄。



麥克華堡接受電視台訪問。

# 素顏太妍機場含淚再道歉



EXO出席活動仍大受歡迎。網上圖片

韓國兩大人氣組合少女時代及EXO的成員太妍和伯賢早前被踢爆姊弟戀，自戀情曝光後二人備受各方壓力，甚至有粉絲鬧爆太妍是「狐狸精」，太妍曾就此事在個人Instagram中留言向粉絲道歉。前日素顏的太妍現身韓國金浦機場出發到日本舉行「Japan 3rd Tour 2014 演唱會」，面容憔悴的她含淚再向粉絲道歉。有報道引述當日在機場接機的粉絲指，太妍抵達金浦機場後即四處尋找粉絲的蹤影，希望直接與粉絲對話，並求諒解。當她看到幾名正守候她的粉絲時，即上前表示：「我一直希望跟你們道

歉，但公司不批准，所以我沒辦法說任何事情，很對不起大家，之後我還會找機會在粉絲會向大家道歉，希望你們能諒解。」據粉絲稱，當時太妍為了堅持跟粉絲解釋及道歉，還不顧工作人員催促她上機，逗留了長達一分鐘，說到中途更淚灑當場。消息傳出後，很多粉絲也為她大感心痛，在網上力撐偶像，同時狠批其經理人公司下封口令，讓太妍要承受巨大壓力。此外，EXO成員世勳、TAO、D.O.及燦烈於前日傍晚到首爾出席品牌活動，吸引大批粉絲圍觀，人氣仍然強勁。 ■文：Kat



太妍含淚再向粉絲道歉。網上圖片

# 蘇志燮訪台獲粉絲求「集郵」

將於8月來港的韓國男星蘇志燮昨午抵台為今晚假台北國際會議中心舉辦的粉絲見面會作準備，初次訪台的他受到粉絲的熱烈歡迎，獲300多名粉絲前往接機，當粉絲見到偶像出現即興奮尖叫，有熱情的粉絲更上前擁抱，大家簽名及「集郵」，蘇志燮亦來者不拒，期間還多次向粉絲揮手致謝，相當親切。這次首度登「台」，將在今晚7點與明天凌晨12點在台北國際會議中心舉辦粉絲見面會，第2場更是因為額滿而加開1場，6千張門票銷售一空，第2場的門票更是秒殺。此外，韓國人氣偶像TEEN TOP及人氣樂隊FTISLAND主音歌手李洪基亦於今日在港開騷，Teen Top六名成員昨午抵港時獲過百粉絲接機，有粉絲帶同寫有偶像名字的手牌及氣球迎接偶像，準備充足。Teen Top在下午1點半左右步出接機大堂，並向粉絲親切揮手，又接收粉絲的禮物，其後亦停下腳步大方讓傳媒拍照，十分友善。 ■文：Kat



蘇志燮抵台被粉絲包圍。中央社

## 娛聞雜碎

曾在蝙蝠俠電影飾演奸角「企鵝」的Danny DeVito前日現身加州的「蝙蝠俠展」，他打開蝙蝠燈為展覽開幕。 ■法新社

- 荷李活男星湯告魯斯(Tom Cruise)的發言人否認親佬湯參演新一集《星球大戰》的傳聞。
- 美國奧斯卡的主辦單位發表新視會員271名，當中日本動畫大師宮崎駿入選。
- 日本二人男子組合CHAGE and ASKA成員ASKA早前涉藏毒被捕，昨日其所屬經理人公司與他解約。
- 日本女星Becky為佐藤健及森寬和澄清緋聞，稱周刊僅刊登了二人在同一個畫面的照片，但實際上並不是這樣。
- 韓星全智賢與金秀賢早前因接拍內地品牌礦泉水廣告惹起軒然大波，全智賢決定同金秀賢共同進退，一齊為廣告效力，而廣告已邀得名導演陳凱歌執導。

## 莎朗史東否認當小三

荷里活女星莎朗史東(Sharon Stone)近日與西班牙知名男星安東尼奧班達拉斯(Antonio Banderas)傳出緋聞，她被指介入他與美蘭妮妮菲美(Melanie Griffith)的婚姻，令二人婚姻破裂。有消息指莎朗史東與安東尼的關係一向密切，而且經常互相調情，一直也沒有尊重美蘭妮。莎朗史東否認傳聞：「安東尼是我的好兄弟，而美蘭妮則是我的好朋友，二人對我來說有如家人。」她又狠批傳媒愛造謠。 ■文：Kat

# 後藤真希再上電視獲讚可愛



後藤真希(中)相隔兩年半再作現場直播演出。網上圖片

再次展開藝能活動的日本前Morning娘成員後藤真希前日現身電視節目演出，相距約兩年半再在人前獻聲。後藤當日穿起金色露腰裝束，感覺相當青春。除此之外，舊隊友中澤裕子、保田圭及石川梨華等人亦有登場，並齊聲唱出《LOVE MACHINE》、《戀愛革命21》等Morning娘名曲。後藤自言相隔兩年半再作現場直播演出，會非常努力。而久未露面的她大獲好評，網上有不少留言力讚她十分可愛。 ■文：Bosco

# 氣質林嘉欣聲演「吉卜力美女」

## 氣質林嘉欣聲演「吉卜力美女」

日本寶級動畫大師高畑勳的新作《輝耀姬物語》將在香港上映，《輝》片故事取材自日本古典文學名著《竹取物語》，在高畑勳監督下，它一如其他吉卜力工作室作品，爐火純青地貫徹清新動人的風格。《輝》片有別於一般動畫寫實的畫法，以水彩畫風，配以簡單筆觸及白描的方法，把人物的神態及某個特定時刻以速寫方式記錄下來。另外，高畑勳認為主角輝耀姬的聲音必須浮現出公主的形象，經過多次試音，終於由數百人中選出九十後新生代演員為輝耀姬配音。至於香港方面，千挑萬選之下，請來觀眾久違了的氣質美女林嘉欣聲演出塵脫俗的輝耀姬，令這位被譽為「吉卜力史上絕世美女」的女主角加倍活靈活現。林嘉欣表示自己有幸被吉卜力工作室挑選配音，她和因因都是吉卜力的頭號粉絲，為了因因有幸擔任今次配音工作覺得非常榮幸。 ■文：Bosco

**送飛** 洲立電影現送出《輝耀姬物語》優先場戲飛10張予《文匯報》讀者，有興趣的朋友請剪下文匯報印花，連同貼上\$1.7郵票兼註明「《輝耀姬物語》優先場戲飛」的回郵信封，寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓-《文匯報》娛樂部，便有機會得獎。先到先得，送完即止。

日期：7月7日(星期一)  
時間：晚上9時50分  
地點：百老匯荷里活戲院